

平成 27 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 株式 会 社 モ ビ ぶっく 代表者名 代表取締役 大塚 美樹

# 当社新規事業「投稿型"漫画"電子書籍出版・販売プラットフォーム」「モビぶっくインディーズ」に名称決定!!

株式会社モビぶっく(本社:東京都中央区、代表取締役:大塚美樹、以下「当社」と言います。)は、平成27年3月19日付け「新たな事業の開始のお知らせ("漫画"電子書籍出版・販売プラットフォーム)」の通り、新たな漫画コンテンツ及び電子書籍のエコシステムを構築する事業として、「"漫画"電子書籍出版・販売プラットフォーム」の提供に向けて開発を進めておりますが、当該サービスの名称を「モビぶっくインディーズ」とすることを決定いたしました。



#### [モビぶっくインディーズとは]

● 漫画作品を簡単に電子書籍にして有料販売できる、スマートフォン及びパソコン等向けの「投稿型電子書籍販売サイト」となります。また、協力パートナー企業等との提携にて、紙の書籍として印刷製本できる機能等も提供して参ります。

#### [コンセプトについて]

● 将来の人気作家を目指す若手漫画から、趣味で漫画を描いている学生・社会人・主婦等の幅広く様々な方々が、自らの作品を発表することができる「場所」を提供して行く事を目指します。また、これまでに大手出版社から出版もしくは電子化されていない未発掘であった優良な漫画コンテンツを、より多くの読者へ提供する事とし、将来的にはサービスを多言語化対応し、翻訳した漫画作品をグローバルに発信する等、日本国内のみならず世界へと発信して参ります。

なお、サービス提供開始時期につきましては、平成 27 年 10 月頃を予定しておりますが、詳細が決まり次 第別途ご報告させていただきます。

## 【株式会社モビぶっくについて】

(1)	名称	株式会社モビぶっく
(2)	所 在 地	東京都中央区日本橋室町三丁目3番1号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 大塚 美樹
(4)	事 業 内 容	電子書籍配信事業・スマートフォンアプリ配信事業
(5)	資 本 金	1,000万円

### 【当リリースに関する報道関係者お問合せ先】

株式会社フォーサイド IR 担当

TEL: 03-6262-1056 Email: <u>ir-info@forside.co.jp</u>